

31 октября педагоги МОУ Мышкинской СОШ приняли участие в церемонии закрытия регионального этапа Всероссийского конкурса «Педагогический дебют»

31 октября 2019 года в Ярославле подвели итоги регионального этапа Всероссийского конкурса «Педагогический дебют». Его участники - работники детских садов, школ, профессиональных образовательных организаций, педагоги дополнительного образования, чей стаж не превышает пяти лет.

Это особый во многих отношениях конкурс. Во-первых, он самый молодой – проводится в Ярославской области только второй раз. При этом он очень важный и значимый, так как является стартом профессионального успеха. Во-вторых, этот конкурс – в большей мере, чем все остальные – про будущее ярославского образования, он для тех, кто через десять – пятнадцать лет станет признанными лидерами региональной системы образования. Это особенно важно именно сейчас, в рамках реализации регионального проекта «Учитель будущего», являющегося одним из ключевых направлений нацпроекта «Образование».

За звание победителя соревновались 36 педагогов из 14 муниципальных образований области, из них 11 - педагоги сельских образовательных организаций. Средний возраст участников – 27 лет. Самому молодому участнику – 21 год. Средний стаж педагогической деятельности – 2 года и 2 месяца. В конкурсе принимали участие 11 педагогов дошкольных образовательных организаций, 16 учителей общеобразовательных школ, 2 преподавателя профессиональных образовательных организаций, 7 педагогов учреждений дополнительного образования детей. От нашей школы в Конкурсе приняла участие Струева Юлия Викторовна, учитель английского языка и истории.

Мы поздравляем Юлию Викторовну и уверены, что наша молодая коллега не остановится на достигнутом, будет профессионально и лично развиваться дальше.

